m t 75 elektrik faturas| gecikmeli édenince %6 gecikme bedeli
uygulaniyor.

Buna gore, kag t gecikme bedeli 6denmistir?

A)3 B) 3,5 C)4 D) 4,5 E)5

ﬂ £ 90 su faturasina %10 gecikme bedeli uygulanirsa, bu fa-
tura toplam kac t ye cikar?

A) 98 B) 99 C) 100 D) 101 E) 102

E %5 gecikme bedeli uygulanan bir dogalgaz faturasi toplam
t 252 olarak édenmistir.

Buna gore, kag ¥ gecikme bedeli 6denmistir?

A)6 B)8 C) 10 D) 12 E) 14

E t 60 cep telefonu faturasi 1 ay ge¢ 6denince £ 9 gecikme be-
deli alinmistir.

Buna gore, uygulanan gecikme bedeli orani aylik yiizde
kagtir?

A) 8 B)9 C) 10 D) 12 E) 15

B %18 KDV dahil fiyati © 354 olan bir triinden alinan KDV
kag t dir?

A) 54 B) 56 C) 60 D) 64 E) 68

A £ 200 lik bir iiriine %50 OTV ve OTV | fiyat iizerinden %25
KDV uygulanirsa satis fiyati kag £ olur?

A) 350 B) 375 C) 400 D) 425 E) 450

E Litresi + 40 olan bir kimyasal maddeden litre basina 30 OTV
alinip, OTV |i fiyat lizerinden %20 KDV ekleniyor.

Buna gore, bu kimyasal maddenin 1 litresinin vergiler da=
hil fiyati kag © olur?

A) 80 B) 82 C) 84 D) 86 E) 88



%25 OTV ve %18 KDV alinan bir iiriinden alinan OTV tutari
KDV tutarindan © 14 fazla olduguna gére, bu Uriiniin vergi=
ler harig fiyati kag t dir?

A) 180 B) 200 C) 220 D) 240 E) 250
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Cevaplar :
1D, 2)B, 3)D, 4)E, 5)A, 6)B, 7)C, 8)B,



